



В Тайге появился

15 сентября в нашем городе прошел первый городской фестиваль «Кедры Тайги».

Идея проведения фестиваля зародилась на обучении тайгинской команды в Сколково. Создание нового бренда позволяет объединить ремесленников, а также расширить производство в городе, а значит уйти от монозависимости. Год подготовки. И долгожданная премьера.

Началось мероприятие с праздничного костюмированного шествия. В нем приняли участие 16 команд. Детские сады, школы, учреждения дополнительного образования, культуры, администрации города и газеты «Тайгинский рабочий» творчески подошли к оформлению своей команды. Каждая команда была по-своему неповторима и уникальна.

Пройдясь по улицам города, участники шествия вызвали у жителей бурю положительных эмоций. Уже через пару часов социальные сети наполнились фотографиями и видео с начала праздника.

Наверное, всплеск положительных эмоций разогнал тучи, и солнечная погода установилась на целый день.

На торжественное открытие праздника приехали и гости из соседних территорий: Анжеро-Судженска и Юрги.

В этот день в парке «Юбилейный» появился новый памятник шишке. Новый арт-объект появился благодаря предложению председателя городского Совета народных депутатов В.М. Басманову. Василий Михайлович со-



НОВЫЙ БРЕНД



вместо с отличником учебы и победителем областной экологической акции «Помогите птице зимой», призером областного фотоконкурса «Звери и птицы Кузбасса» учеником 4 класса школы №32 Димы Мацкевича торжественно открыли «Памятник шишке – символу жизненной силы сибирского кедра».

Здесь же глава ТГО Теремецкий М.Е., председатель Совета народных депутатов Басманов В.М. вместе с гостями высадили маленькие кедры.

А в фойе Дворца культуры расположилась выставка-продажа изделий из дерева. Свои работы представили мастера из Асино (Томская область), Таловки, Мариинска, Тайги, Тутальской (Кемеровская область), Новосибирска, Алтайского края.

Мастер-класс для ребят по оформлению пряников провели пекари из «Хлебной аптеки», а сотрудники городской библиотеки показали, как делают поделки из подручного материала.

Самым вкусным стал мастер-класс от тайгинских семей: Панариных, Цыбулькиных, Садыковых, Шардаковых, Феткуловых.

Торты с кедровыми орехами, восточные сладости, диетический салат с грушей и кедровыми орешками по достоинству оценили гости праздника. Каждая хозяйка поделилась своими секретами приготовления сладостей.

Спортивные мероприятия, скандинавская ходьба, в которых тайгинцы не только приняли участие, но и показали отличные результаты. Так, наш корреспондент, решив попробовать свои силы в дартсе, неожиданно для себя стал победителем данного вида спорта.

Одновременно в большом зале Дворца культуры проходил концерт. В нем приняли участие тайгинские творческие коллективы, гости из Яи, Яшкино, Анжеро-Судженска. Более 60 номеров было представлено горожанам.

В завершение оргкомитет поблагодарил всех спонсоров и участников фестиваля за помощь в организации и проведении праздника.

Для многих горожан фестиваль стал настоящим открытием, каждый высказывал свое мнение. В одном сошлись горожане, что лучше бы фестиваль проводить совместно с Днем города, когда тепло, и погода благоволит и располагает к массовым гуляниям.

Н. СОКОЛОВА.